x
243
=3y
e
g > 4
==t BSA Ce€
METATJIMYECKA4A OIMNOPA BPYCA C BHELLUHNM
§ OKPbIJTEHVNEM
C
o
« [MoaxoouT Kak Ans gepesa, Tak n aAnsa 6eToHa
« B03MOXHOCTb durKcaumnm 6anku, NoOBEpPHYTOM OTHOCUTEIbHO CBOE OCU, C OAHO-
BPEMEHHbIM MPUTOXEHNEM BEPTUKANIBHON 1 NONepeyYyHon cusbl
g9 « CraHpapTM3MpoBaHHas, cepTuduumMpoBaHHas, 6bICTPast U SKOHOMUYHARA CUCTe-
TTa Ma. MoaxoanT Takxke ans kpennernms Ha OSB nnn ncnonb3oBaHWs C ABYTaBPO-
Cwd
25k BbIMU Ganikamm
>wE®
3¢ g
Z
s Zn
= w ELECTRO
> W PLATED
=
3
BSAS
39 43 cTaHgapT
o . B APT. N° B H s reosau n n@ y/ . ma
o e [MMm] [MMm] [Mm]  @HKepHBIA LBA 1] [wT.] |
w
% E BSAS40110 40 10 2,0 @4 x 40 8 4 [ [ ] 50
s
3 BSAS46117 46 17 2,0 @4 x 40 8 4 [ ] - 50
H  HT46137KE 46 137 2,0 @4 x 40 10 6 L] L] 50
s¢ BSAS46207 46 207 2,0 D4 x 40 14 8 [ ] - 25
w X =
Siz HT5070KE 50 70 | 20 04 x 40 4 2 ° - 50
wsc
Z E 5 | BSAS51105 51 105 2,0 @4 x 40 8 4 [ ] [ ] 50
=40
= E - BSAS51135 51 135 2,0 @4 x 40 10 6 [ ] [ ] 50
HT60100KE 60 100 2,0 @4 x 40 14 8 [ ] [ ] 50
s BSAS64128 64 128 2,0 @4 x 40 18 10 [ ] [ ] 50
=
2 BSAS64158 64 158 2,0 @4 x 40 22 12 [ ] [ ] 50
=
E HT70125KE 70 125 2,0 @4 x 40 18 10 [ ] [ ] 50
[~
o BSAS70155 70 155 2,0 @4 x 40 22 12 [ ] [ ] 50
BSAS7690 76 90 2,0 @4 x 40 12 6 [ ] - 25
;s‘[ BSAS76152 76 152 2,0 4 x 40 22 12 ° ° 50
% HT80120KE 80 120 2,0 @4 x 40 18 10 [} [ ] 50
m
é BSAS80140 80 140 2,0 @4 x 40 20 10 [} [ ] 50
4
>
o BSAS80150 80 150 2,0 @4 x 40 22 12 [ ] [ ] 50
BSAS80180 80 180 2,0 @4 x 40 26 14 [ ] [ ] 25
3
g . BSAS80210 80 210 2,0 @4 x 40 30 16 [ ] [ ] 25
w
=~
g g BSAS90145 90 145 2,0 @4 x 40 22 12 ° [ ] 50
0
E = BSAS92184 92 184 2,0 @4 x 40 26 14 [ ] - 25
Ss
o HT10090KE 100 90 2,0 @4 x 60 12 6 [ ] - 50
(.
BSAS100120 100 120 2,0 @4 x 60 18 10 [ ] - 50
Z HT100140KE 100 140 2,0 @4 x 60 22 12 [ ] [ ] 50
g a
E é HT100160KE 100 160 2,0 @4 x 60 24 12 [ ] - 50
I
o
% g BSAS100170 100 170 2,0 24 x 60 26 14 [ ] [ ] 25
=
™ BSAS100200 100 200 2,0 @4 x 60 30 16 [ ] [ ] 25
BSAS120120 120 120 2,0 @4 x 60 18 10 [ ] [ ] 25
% 5 HT120160KE 120 160 2,0 24 x 60 26 14 [ ] [ ] 25
I =
g - BSAS120190 120 190 2,0 24 x 60 30 16 [ ] [ ] 25
= o
EE BSAS140140 140 140 2,0 4 x 60 22 12 ° ° 25
o=
g BSAS140160 140 160 2,0 @4 x 60 26 14 [ ] - 25
BSAS140180 140 180 2,0 D4 x 60 30 16 [ ] [ ] 25
E @ n, KONMYeCcTBO Kpenexa Ha OCHOBHOM Ganke
z @ n, KonuyecTeo Kpenexa Ha BTOpoCTeneHHown Ganke
s
=
g HOLZ e MAACTUHbI U YITIOBbIE COEAMHEHUS | BSA | 02-22
=




MNACTUHBI N
YINOBbIE
COEOUHEHUSA

BSAD®
42 42 2w
7 APT. N° B H s T,
[Mm] [Mm] [Mm]
BSAD25100 25 100 2,0 [ ] - 25
H BSAD25140 25 140 2,0 [ ] - 25
BSAD25180 25 180 2,0 [ ] - 25
*) He nmeet mapkuposku CE.
' n, KOMMYeCTBO Kpenexa Ha OCHOBHOM Gasnke
= @ n, KonM4ecTBO Kpenexa Ha BTOpoCTeneHHown Ganke
BSAG
6onblLUoW pa3mep
_ APT. N° B H s reosamn n, M n@ wT.
[Mm] [Mm] [Mm]  @HKepHbIi LBA 1) [wr]
BSAG100240 100 240 25 24 x 60 46 30 ® ® 20
BSAG100280 100 280 25 24 x 60 54 34 ° L) 20
BSAG120240 120 240 25 @4 x 60 46 30 ® ® 20
BSAG120280 120 280 25 @4 x 60 54 34 [} ° 20
: BSAG140240 140 240 2,5 @4 x 60 46 30 ® ® 20
BSAG140280 140 280 2,5 @4 x 60 54 34 ° ° 20
BSAG160160 160 160 25 24 x 60 30 18 ® [ 15
BSAG160200 160 200 25 24 x 60 38 22 ® ® 15
_ BSAG160240 160 240 25 24 x 60 46 30 ® ® 15
BSAG160280 160 280 25 24 x 60 54 34 ® ® 15
BSAG160320 160 320 25 24 x 60 62 38 ® ® 15
BSAG180220 180 220 25 24 x 60 42 26 ® ® 10
BSAG180280 180 280 25 @4 x 60 54 34 [ ® 10
BSAG200200 200 200 25 @4 x 60 38 22 [ ® 10
BSAG200240 200 240 25 24 x 60 46 30 ® [ 10

" n, KONMYeCTBO Kpenexa Ha OCHOBHON Ganke
@ n, KonM4ecTBO kKpenexa Ha BTOPoCTeneHHown 6anke

HOLZ i MAACTUHbI U YITIOBbIE COEANHEHUS | BSA | 02-22



MNAACTUHBI
M YINOBbIE
COEOUNHEHUSA

CTATUYECKUE BE/TMYUHbI

COEOVHEHUE OEPEBO-OEPEBO
YACTUYHBIN/MO/HBLIV TBO3AEBOW LLIOBM

: 5
| N
BSAS - STANDARD
YACTUYHbBIV FBO3EBOW LLOB MOJIHbIV FTBO3AEBOW LLIOB
KONMYECTBO Kpenexa XapakrepncTuseciie KONMMYECTBO Kpenexa Xapakrepuctutieckne
BeNINYMHBI Be/INYNHBI
B H r?_(:: ! @ n® Ryk Riatk n,@ n,® Ryk Riatx
[Mm] [Mm] dx L [mm] LT LT [kH] [kH] LT LT [kH] [kH]
400 110 @4 x 40 8 4 87 1,9 - - - -
460 17 @4 x 40 8 4 9,0 21 - - - -
460 137 @4 x 40 10 6 1,8 2,4 - - - -
460 207 @4 x 40 14 8 16,9 2,9 - - - -
500) 70 24 x 40 4 2 3,6 13 - - - -
510 105 @4 x 40 8 4 81 23 - - - -
510 135 @4 x 40 10 6 1,5 2,6 - - - -
60 100 @4 x 40 8 4 7,6 2,6 14 8 13,0 4,9
64 128 @4 x 40 10 6 10,9 3,6 18 10 19,2 5,9
64 158 @4 x 40 12 6 15,0 3,6 22 12 26,3 67
70 125 @4 x 40 10 6 10,5 37 18 10 18,6 6,2
70 155 @4 x 40 12 6 15,0 3.8 22 12 26,3 71
76 90 @4 x 40 6 4 5,9 2,9 12 6 10,4 4.4
76 152 @4 x 40 12 6 15,0 3,9 22 12 26,3 74
80 120 @4 x 40 10 6 9,9 4,0 18 10 17,5 6,6
80 140 @4 x 40 10 6 12,3 4,0 20 10 22,5 67
80 150 @4 x 40 12 6 14,8 4,0 22 12 26,3 76
80 180 @4 x 40 14 8 18,8 4,8 26 14 30,0 8,4
80 210 @4 x 40 16 8 18,8 4,8 30 16 33,8 91
90 145 @4 x 40 12 6 14,2 4,2 22 12 257 8,0
92 184 @4 x 40 14 8 18,8 52 26 14 30,0 9,0
100 90 @4 x 60 6 4 87 4.8 12 6 15,2 72
100 120 @4 x 60 10 6 15,3 7,0 18 10 271 17
100 140 @4 x 60 12 6 18,9 6,5 22 12 331 12,3
100 160 @4 x 60 12 6 18,9 6,5 22 12 331 12,3
100 170 24 x 60 14 8 23,6 77 26 14 378 13,5
100 200 @4 x 60 16 8 23,6 77 30 16 42,5 14,6
120 120 @4 x 60 10 6 15,3 7.0 18 10 271 "7
120 160 @4 x 60 14 8 23,6 8,5 26 14 378 14,9
120 190 @4 x 60 16 8 23,6 8,5 30 16 42,5 16,2
140 140 @4 x 60 12 6 18,9 74 22 12 331 14,3
140 160 @4 x 60 14 8 23,6 9] 26 14 378 16,0
140 180 @4 x 60 16 8 23,6 9] 30 16 42,5 17,5

(IRRIXIXIK KXIXIIKIKINN (XXX KKK

HOLZ i MAACTUHBI U YITIOBIE COEANHEHUS | BSA | 02-22



CTATUYECKUE BE/TMYNHDI

COEAVNHEHWE OEPEBO-AEPEBO
YACTUYHBIV/MOJIHbBIV TBO3AEBOW LLIOBM

5 0 008

BSAG - BO/IbLLIOV PASMEP

YACTUYHbBIV FBO3OEBOM LLOB MOJIHbIV FTBO3AEBOM LLOB
KONTMYECTBO Kpenexa Xapakrepncrusieckie KO/IMYECTBO Kpenexa XapakTepncTusieciie
BE/INYMHBI Be/INYNHBI

B H raLoBs:, ! n,@ n® Ryk Riatk n,@ n,® Rk Riatx
[Mm] [Mm] d x L [Mm] LT LT [kH] [kH] LT LT. [kH] [kH]
100 240 @4 x 60 24 16 40,7 10,7 46 30 75,6 19,9
100 280 4 x 60 28 18 473 10,8 54 34 85,1 20,3
120 240 @4 x 60 24 16 40,7 12,3 46 30 75,6 229
120 280 24 x 60 28 18 473 12,6 54 34 85,1 23,5
140 240 @4 x 60 24 16 40,7 137 46 30 75,6 25,6
140 280 @4 x 60 28 18 473 14, 54 34 851 26,4
160 160 @4 x 60 16 10 21,2 11 30 18 41,6 19,9
160 200 @4 x 60 20 12 30,7 12,3 38 22 56,7 224
160 240 @4 x 60 24 16 40,7 15,0 46 30 75,6 279
160 280 4 x 60 28 18 473 15,5 54 34 85,1 29,0
160 320 @4 x 60 32 20 52,0 15,9 62 38 94,6 30,0
180 220 @4 x 60 22 14 357 15,2 42 26 66,2 27,0
180 280 @4 x 60 28 18 473 16,7 54 34 85,1 313
200 200 @4 x 60 20 12 307 137 38 22 56,7 25,0
200 240 @4 x 60 24 16 40,7 16,9 46 30 75,6 31,3

MPUMEYAHUE

() [ins cxem ¢ YaCTUYHBIM UK NOMHBIM FBO3/EBbIM LIBOM CMOTPUTE MHCTPYKLIMMW, NPUBEAEHHbIE Ha CTp. 7.
(2 n, = KONMYECTBO KpPenexa Ha OCHOBHOM Gasnke.
() n | = konuuecTBO Kpenexa Ha BTOPOCTENeHHO Ganke.

OCHOBHbIE MPUHLINMbI

« XapakTepuctmyeckue BesimynHbl cornacHo ctangapty EN 1995-1-1 8 cootBetcTBum ¢ ETA.
« PacyeTHble 3Ha4YeHus nony4vyeHbl HA OCHOBAHMN HOPMATUBHbIX 3HaYeHUn cnegymouwmm 06DB3OM3

Ry - K,
R, = k mod
. Ym

KoaddunumeHTbl yy, v K, 4 AOMKHBI NPUHUMATLCA B COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLMMI NPaBUAaMU, NPUMEHEHHbBIMMU ANS BbINO/IHEHNSA pacyeTa.
+ [pu pacuete yuntbiBaeTcs 06beMHas Macca AePeBAHHbIX 3/1eMEHTOB, paBHbIi P, = 350 Kr/m3.

« Onpepenexune pasMepoB 1 KOHTPO/b E€PEBSAHHbIX 3/I@EMEHTOB AO/KHbI MPOU3BOANUTLCSA OTAE/BHO.

+ Bcnyuae Harpysku F, ,, napannensHoi BOOKHaM, HEOGXOAUM HaCTUYHbIN FBO3AEBO LLOB.

« Bcnyvyae KOMOGMHMPOBAHHOWM Harpy3kn HEO6XOAMMO BbINOMHUTL CNEeAYIOLLYIO MPOBEPKY:

F_V (F

v,d lat,d
+ | —

R R

v,d lat.d

HOLZ EcHne MJIACTUHBI 1 YTTIOBBIE COEAVHEHNS | BSA | 02-22

MNACTUHBI N
YINOBbIE
COEOUHEHUSA



MNAACTUHBI
M YINOBbIE
COEOUNHEHUSA

CTATUYECKUE BE/TMYUHbI

COEAVHEHUE OEPEBO - BETOH

XUMUYECKIN AHKEP()
Fv Fy
L -
l‘Ou u()u . o
H N N —
- IA—
BSAS - STANDARD
KPEMEX XAPAKTEPUNCTUYECKUE BE/IMYUHDI
B H VANEX® TE Ructimber Ry ool
[MM] [MM] [Ny - @ x L] G [n,-@xL]® [KH] [kH]
400 10 2-M8x 110 4-Q4x40 13 10,6
46 137 2-M10 x 110 6-04 x40 15,0 13,2
51¢) 105 2-M8x 110 4-04 x40 1,3 10,6
51¢) 135 2-M10 x 110 6-04 x40 15,0 13,2
60 100 2-M8x 110 8-04 x40 18,8 10,6
64 128 4 -M10 x 110 10 - @4 x 40 225 26,4
64 158 4 -M10 x 110 12-04 x40 26,3 26,4
70 125 4 -M10 x 110 10 - @4 x 40 225 26,4
70 155 4 - M10 x 110 12- 04 x 40 26,3 26,4
76 152 4 - M10 x 110 12 - 24 x 40 26,3 26,4
80 120 4 - M10 x 110 10 - @4 x 40 225 26,4
80 140 4 - M10 x 110 10 - @4 x 40 225 26,4
80 150 4 - M10 x 110 12 - @4 x 40 26,3 26,4
80 180 4 - M10 x 110 14 - @4 x 40 30,0 26,4
80 210 4 - M10 x 110 16 - @4 x 40 33,8 26,4
20 145 4 -M10 x 110 12 - @4 x 40 26,3 26,4
100 140 4 -M10 x 110 12- 04 x 60 331 26,4
100 170 4 -M10 x 110 14 - @4 x 60 378 26,4
100 200 4 -M10 x 110 16 - @4 x 60 42,6 26,4
120 120 4 -M10 x 110 10 - @4 x 60 28,4 26,4
120 160 4 -M10 x 110 14 - @4 x 60 378 26,4
120 190 4 -M10 x 110 16 - @4 x 60 42,6 26,4
140 140 2 -M10 x 110 12-04x60 331 13,2
140 180 4 -M10 x 110 16 - @4 x 60 42,6 26,4
() RRIKXIRIRIKIXK KKK (KX
MPUMEYAHWE

() Qns kpenexa no 6eToHy 1Ba BEPXHNX OTBEPCTUA AOMKHbI GbiTh 3aKPEN/IEHbI, @ aHKEPbI AOMKHbI pacnonaraTbCs CUMMETPUUYHO OTHOCUTENIBHO BEPTUKANILHON OCK
onopsbl.

) Xumuuecknii ankep V-NEX B cootBeTcTBumn ¢ ETA-20/0363 ¢ pe3b60BbiMU CTepkHAMM (Trna INA) U3 cTanu MUHUManbHoro knacca 5,8.

) Ny = KONMYECTBO aHKEPOB Ha GETOHHOM OCHOBAHNN.

) n | =KonuuecTso Kpenexa Ha BTOPOCTENEHHON Garke.

HOLZ i MAACTUHbI U YITIOBbIE COEAMHEHUS | BSA | 02-22



CTATUYECKUE BE/TMYNHDI

COEAWNHEHWE OEPEBO - BETOH
XUMWNYECKNIA AHKEP(®

Fy F,

l l
H D= | I —
=" N —
LN

BSAG - EO/1bLLIOV PASMEP

KPEMEX XAPAKTEPUNCTUYECKUE BE/IMYUHDI
B H VANEX® e Ructimber Ryjcstoe
[MM] [MM] [Ny - @ x L] G [n-@xL]® [kH] [kH]
100 240 6 - M12 x 130 30-04 x60 75,6 59,4
100 280 6 - M12 x 130 34-04x60 85,1 59,4
120 240 6 - M12 x 130 30 - 04 x 60 75,6 59,4
120 280 6 - M12 x 130 34-04x60 85,1 59,4
140 240 6-M12 x 130 30- 04 x 60 75,6 59,4
140 280 6-M12 x 130 34-04x60 85,1 59,4
160 160 4-M12 x 130 18- @4 x 60 473 39,6
160 200 6-M12 x 130 22 - Q4 x 60 56,7 59,4
160 240 6 -M12 x 130 30- 04 x 60 75,6 59,4
160 280 6 - M12 x 130 34-04x60 85,1 59,4
160 320 6 - M12 x 130 38-04x60 94,6 59,4
180 220 6 - M12 x 130 26 - @4 x 60 66,2 59,4
180 280 6 - M12 x 130 34-04x60 85,1 59,4
200 200 6 - M12 x 130 22 -04x60 56,7 59,4
200 240 6 -M12 x 130 30-04 x60 75,6 59,4
MNPUMEYAHWE
U] D,I'Iﬂ Kpenexa no 6eTOHy ABa BEPXHUX OTBEPCTUA OO/KHbI 6bITb 3aKpen/sieHbl, @ aHKepbl A0/IKHbl pacnonaratbCad CMMMeTpU4YHO OTHOCUTE/TIbHO BepTMKaﬂhHOFI ocu
onopsl.

(2 Xumnyecknit ankep V-NEX B cootBeTcTBUM ¢ ETA-20/0363 C pe3b60oBbiMu cTepxkHaMY (Trna INA) U3 cTanu MUHUMansHoro knacca 5,8.
) Ny = KONMYECTBO AHKEPOB Ha 6ETOHHOM OCHOBAHMN.
) n = konuuecTso Kpenexa Ha BTOPOCTENEeHHOM Gake.

OCHOBHbIE MPUHLINMbI

« XapakTepuctmyeckue BesmyYmnHbl cornacHo ctangapty EN 1995-1-1 8 cootBetcTBmm ¢ ETA.
+ PacyeTHasiNpoYHOCTb COEANHEHWS ABNIAETCA MUHMMATIbHOM MO CPABHEHWIO C PaCcYeTHON MPOYHOCTBIO APEBECUHBI (R, |iimber) M PACHETHON MPOYHOCTLIO CTaNMM (R 4 teel):

R\/,k timber * kmod
Ym
Rv,k steel
Vsteel

Ry,q=min

Ysteel AOTIKHbBI MPUHNMATBLCS KaK Yy,
. KOad)d)I/ILLMeHTbI VM‘ VM2 n kmod AO/KHbI NPUHNMATbCA B COOTBETCTBUN C ﬂeﬁCTByDMMMM npasunnamMu, NpuMeHeHHbIMU ON59 BbINO/THEHUA pacyeTa.
« [pw pacyete yunTbiBaeTca o6beMHas Macca AePEeBAHHbIX 3/1EMEHTOB, paBHbIn py = 350 Kr/m3.
« OnpepeneHne paamMepoB U KOHTPO/Ib AEePEBSHHbIX N Xe/1e306eTOHHbIX 31EMEHTOB A0/IXHbI MPOU3BOAUTLCA OTAEBbHO.
« 3HayeHWs NPOYHOCTU AENCTBUTE IbHbI ANA AONYLWEHWIA NPU BbIYNCNEHUN, ONPeAeeHHbIX B Tabnvue.

HOLZ EcHne MJIACTUHBI 1 YTTIOBBIE COEAVHEHNS | BSA | 02-22

MNACTUHBI N
YINOBbIE
COEOUHEHUSA



MNAACTUHbI

W YTIOBbIE
COEAVNHEHWUSA

YCTAHOBKA - KPEMEX

DEPEBO-AEPEBO

YACTUYHBIV TBO3AEBOW LLOB ®

MOJIHbIV FTBO3OEBOM LLIOBe + ©

JAEPEBO-[EPEBO | 6onbluve pasmepbl

YACTUYHbBIV TBO3LEBOW LLOB @

MNOJHbLIV FBO3AEBOW LLOBe + 0

LOEPEBO-BETOH

AHKEPHBI KPEMEX ngg,; ®

HOLZ TECHNIC

° O. .O o L]

L] . o

S, oJ| .
BSAS

ocHoBHas 6anka (n)

rBo3am N, PacnosioXeHHble B CToN6e, 6nmxanwem K
6okoBOMY bnaHLy onopsbl

rBO34n N, BO BCEX OTBEPCTUAX

0, o5 I

co: :Oo : .

uO: :Oo : .
BSAG

OCHoBHas 6anka (ny)

rBO3AM Ny, PACNONOXeHHble B cTon6e, 6nmxaiiuem K
60KoBOMY aHLy onopsbl

reBo3an n, BO BCeX OTBEPCTMAX

BTOpOCTeneHHas 6anka (n,)

rBO3AM N, YepeayloLmecs

rBO34KN N;BO BCEX OTBEPCTUAX

BTOpOCTeneHHas 6anka (n,)

FBO34M Ny, PACnosIoXXeHHble Nnoo4YepenHo, 3a

J

© VNCKTIOYEHNEM OTBEPCTUIM, MOMEYEHHbIX KPaCHbIM
rBO3/AM N; BO BCEX OTBEPCTUSAX,

(®) 3@ ucknYeHnem oTBEPCTUI, MOMEYEHHbIX

KpacHbIM

BSAS

ocHoBHas 6anka (ny)

aHKepbl Ny, AOMKHbBI pacnonaratbCd CUMMETPUYHO
OTHOCUTE/IbHO BEPTMKasibHOM ocn. MuHUMyM aBa
aHKepa OO/DKHbl pacnonaratbCd B ABYX BEPXHUX
OTBEPCTUAX

BSAG

BTOpOCTeneHHas 6anka (n,)

rBO3Au Nj, PaCnoIOXeHHble COrMacHO CXxeMaMm Mo/HbIX
rBO34eBbIX WBOB, NPMBEAEHHbIM BbllLe

MJACTVHbI 1 YTIOBBIE COEAVMHEHNA | BSA | 02-22



